
Stretnutie absolventov kurzu 
v rámci projektu MUPOZ
Aktuálnou celospoločenskou požiadav-

kou v oblasti celoživotného vzdelávania, 

ktorá je komplexne vyjadrená v materiá-

loch Európskeho parlamentu a Rady 

EÚ o kľúčových kompetenciách, je 

„získanie základných psychologických, 

ekonomických a právnych vedomostí 

potrebných pre podnikateľskú činnosť, 

ktorá bude prínosom pre riešenie 

nezamestnanosti a tým aj ekonomického 

rastu“ . Uvedená myšlienka je zároveň 

aj východiskovou ideou projektu 

KEGA č. 035TUKE-4/2012 s názvom 

„Vybudovanie multimediálnej učebne 

na podporu dištančných foriem vzdelá-

vania v oblasti kľúčových kompetencií 

s dôrazom na podnikateľské zručnosti“.

Uvedený projekt mal svojou realizáciou 

prispieť k riešeniu nezamestnanosti 

(hlavne na východnom Slovensku), 

ktorej vážnosť v dôsledku hospodárskej 

krízy vzrástla. Problémom je, že 

nezamestnanosť sa začína výraznejšie 

dotýkať aj absolventov vysokých škôl, 

nakoľko znalosti a zručnosti získané 

absolvovaním vysokoškolského štúdia 

nie sú plne kompatibilné so štruktúrou 

dopytu na trhu práce a s kvalifikačnými 

požiadavkami zamestnávateľov, ktorí 

na tento problém akademickú sféru 

už dlhodobo upozorňujú aj prostred-

níctvom rôznych inštitúcií (napr. RUZ, 

SOPK, a pod.). Identifikovanou deficitnou 

oblasťou prípravy absolventov VŠ 

(hlavne neekonomického zamerania) 

sú podnikateľské kompetencie. 

Na základe tejto skutočnosti bolo 

cieľom projektu poskytnúť formou 

kombinovaného vzdelávania základné 

podnikateľské kompetencie (vedomosti, 

schopnosti i určité zručnosti) s využitím 

podpory IKT. Cieľovou skupinou boli 

absolventi minimálne 1. stupňa vyso-

koškolského štúdia neekonomických 

odborov - tak súčasní, ako aj minulí.

V rámci kurzu záujemcovia a účastníci 

absolvovali 2 moduly so zameraním na:  

I. Ekonomické kompetencie v podnikaní 

a v podnikateľskom prostredí), 

II. Psychologické a spoločenské zručnosti 

v podnikateľskom prostredí.  

Kurz trval od marca 2014 do mája 2014 

a prebiehal na pôde Ekonomickej fakulty 

TUKE. Viac informácií:   

http://www3.ekf.tuke.sk/mupoz/.

Po ukončení prvej a druhej časti kurzu, 

boli účastníkom kurzu odovzdané osved-

čenia a ponúknuté ďalšie konzultácie 

tak osobné ako aj formou e-mailu či 

systému moodle. Záujemcovia môžu 

využiť kontakt na uvedenej web-stránke.

Riešiteľský kolektív projektu chce touto 

cestou vyjadriť poďakovanie všetkým 

účastníkom kurzu a popriať im veľa 

úspechov v budúcnosti. V prvom rade 

tým, ktorí svoju budúcnosť spájajú 

s podnikaním a zodpovednosťou. 

Povedané slovami účastníkov kurzu: 

„Chcem byť ja sama zodpovedná za svoj 

život a rozhodnutia, ktoré urobím.“ 

alebo „Chcem byť sám sebe pánom...“ 

(Spätná väzba kurzu, 2014).
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